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ATA 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ 

RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE 

SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO DA SILVA, GIDEON 

DA SILVA SOARES, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA 

SOUSA, MARIA DO SOCORRO FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, 

TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA E WILSON LUCIMAR 

ALVES CARVALHO. TODOS EM NÚMERO DE QUINZE. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E CONVIDA A 

VEREADORA ZEZÉ CARDOSO PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. A 

VEREADORA FAZ A LEITURA EM SALMOS 123. O SECRETÁRIO, VEREADOR 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), FAZ A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: DOCUMENTO Nº 139/24 – GABINETE 

DO VEREADOR YGOR SOUSA CORTEZ – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE 

AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2024. 

DOCUMENTO Nº 140/24 – GABINETE DO VEREADOR MATHEUS MARIANO DE 

SOUSA – ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2024. ORDEM DO DIA: TRIBUNA LIVRE – ART. 196 – 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS: NOME: RONALDO SÉRGIO ALVES 

DE SOUSA – PRESIDENTE DA ASPMET – ASSUNTO: INTERESSES DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DESTE MUNICÍPIO. O VEREADOR THIAGO COSTA SOLICITA 
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SUSPENSÃO DA SESSÃO. A SESSÃO É SUSPENSA. REABERTO OS TRABALHOS. 

ENTREGA DE MOÇÕES – DE ACORDO COM O ART. 5º DA RESOLUÇÃO Nº 

393/23: O VEREADOR LUCIANO SANTANA FAZ A ENTREGA DAS MOÇÕES DE 

APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. THALLYSON ROSA PEREIRA E À SRA. ELENA 

MEDRADO DE LIMA. O VEREADOR MARCOS DUARTE FAZ A ENTREGA DAS 

MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AOS JOVENS ENZO LEAL E JOÃO 

VICTOR LEAL OLIVEIRA COSTA. O VEREADOR TERCILIANO GOMES FAZ A 

ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. WAGNER 

BORGES, PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL, AO SR. SÉRGIO CANESSO, AO 

SR. VILTON GOMES DE SOUSA E AO SR. FELIPE MELO. O VEREADOR GERALDO 

SILVA FAZ A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO SR. 

WERLEN DE SOUSA CARNEIRO E AO PADRE VALMIR ANDRADE DOS SANTOS. 

O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO SILVA ASSUME A PRESIDÊNCIA DA 

MESA DIRETORA. PROJETO PARA VOTAÇÃO EM 1º TURNO: PROPOSTA DE 

EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/24, DE AUTORIA DOS VEREADORES. EM 1ª 

DISCUSSÃO. EM 1ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 033/24, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDIMAR LEANDRO. EM 2ª DISCUSSÃO. EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETOS PARA VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 034/24, DE AUTORIA DO VEREADOR GIDEON SOARES. EM 

DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 012/24, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM DISCUSSÃO. EM 

VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

013/24, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

037/24 E Nº 038/24, DE AUTORIA DO VEREADOR YGOR CORTEZ, NÃO FORAM 

VOTADOS, POIS ESSE VEREADOR NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. OS 
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VEREADORES THIAGO COSTA E WILSON CARVALHO SOLICITAM QUE SEJAM 

RETIRADOS DE PAUTAS OS REQUERIMENTOS DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. 

O SR. PRESIDENTE RETIRA DE PAUTA OS REFERIDOS REQUERIMENTOS. O SR. 

PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, RETIRA DE PAUTA O 

REQUERIMENTO Nº 1746/24, DE SUA AUTORIA. OS REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR MATHEUS MARIANO NÃO FORAM VOTADOS, POIS ESSE 

VEREADOR NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 1642 - PROJETO DE LEI N.º 033/24 - VER. 

EDIMAR LEANDRO - "FICA INSTITUÍDA A OBRIGATORIEDADE, DA 

DISPONIBILIZAÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA VISUAL, CARDÁPIOS EM 

FORMATO ACESSÍVEL NOS BARES, RESTAURANTES, LANCHONETES, E 

ESTABELECIMENTOS SIMILARES LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE 

ARAGUAÍNA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS": LEITURA EM PLENÁRIO, 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO.PROC. 1883 - 

REQUERIMENTO N.º 1420/23 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO AO 

SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO, QUE SEJA ENCAMINHADA 

UMA CÓPIA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

REALIZAÇÃO DO PROJETO DE URBANIZAÇÃO E A IMPLEMENTAÇÃO DE 

ESTACIONAMNETO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA 01, RESIDENCIAL 

PATROCÍNIO, EM NOSSA CIDADE": APROVADO.PROC. 2159 - REQUERIMENTO 

N.º 1528/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE QUE REALIZE ARBORIZAÇÃO NO PARQUE 

INFANTIL DO SETOR COSTA ESMERALDA, EM NOSSA CIDADE": 

APROVADO.PROC. 2385 - REQUERIMENTO N.º 1724/24 - VER. THIAGO COSTA - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE (LOMBADA/QUEBRA MOLAS) NA AVENIDA PERIMETRAL II, 

SETOR MORADA DO SOL III": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2397 
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- REQUERIMENTO N.º 1726/24 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - "REQUERENDO 

AO SENHOR EDSON GALO, SECRETÁRIO DE ESPORTE, CULTURA E LAZER DE 

ARAGUAÍNA, QUE SEJA INSTALADO TELA DE PROTEÇÃO NO CAMPO DE 

FUTEBOL DO SETOR CÉU AZUL EM NOSSA CIDADE. ": ADIADA APRECIAÇÃO 

EM PLENÁRIO E APROVADO.PROC. 2398 - REQUERIMENTO N.º 1727/24 - VER. 

THIAGO COSTA - "REQUERENDO AO SR. AMARILDO FERNANDES DA SILVA, 

PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, TRANSPORTE E 

TRÂNSITO ARAGUAÍNA - TO, QUE SEJA IMPLANTADO MAIS 1 PONTO DE 

RETORNO NA AVENIDA PERIMETRAL II, SETOR MORADA DO SOL III, 

ARAGUAINA/TO": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2419 - 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 034/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ARAGUAINENSE A JOSÉ ASSIS SILVA E SOUZA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO.PROC. 2420 - REQUERIMENTO N.º 

1732/24 - VER. LUCIANO SANTANA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA 

INFRAESTRUTURA SR. FREDERICO PRADO REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO 

CHAFARIZ NO BAIRRO SÃO JOÃO": APROVADO.PROC. 2422 - REQUERIMENTO 

N.º 1734/24 - VER. WILSON CARVALHO - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA 

ASTT – AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO DE ARAGUAÍNA, 

IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA 

AVENIDA ARAGUAIA EM FRENTE O HIPERMECADO PONTO CERTO, SETOR 

PARQUE DO LAGO": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2427 - 

REQUERIMENTO N.º 1737/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO FERREIRA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRURURA DO MUNICÍPIO, SR. 

FREDERICO PRADO, REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ MARTINS DOS SANTOS 

TENENTE NO BAIRRO DE FÁTIMA. ": APROVADO.PROC. 2443 - REQUERIMENTO 

N.º 1747/24 - VER. GERALDO SILVA - "REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL 

DA INFRAESTRUTURA REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA PONTE ANJO GABRIEL, 
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SITUADA NA AV. DOS ASMINISTRADORES NO JARDIM PAULISTA, COM O 

LOTEAMENTO LAGO SUL, ARAGUAÍNA-TO": APROVADO.PROC. 2445 - 

REQUERIMENTO N.º 1746/24 - VER. GERALDO SILVA - "REQUERENDO A 

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E MEIO 

AMBIENTE, AÇÕES PARA DESMISTIFICAÇÃO DO LAGO AZUL E PROMOÇÃO 

DE LAZER MAIS SEGURO E TRANQUILO PARA A POPULAÇÃO ARAGUAINENSE": 

APROVADO.PROC. 2453 - PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 012/24 - MESA 

DIRETORA - "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA CÂMARA NAS 

ESCOLAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA": 

APROVADO.PROC. 2454 - PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 013/24 - MESA 

DIRETORA - "DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DO ANIVERSÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO PODER 

LEGISLATIVO": APROVADO.PROC. 2456 - ATA N.º 080/24 - SECRETARIA 

LEGISLATIVA - "ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE NOVEMBRO DE 2024": 

APROVADO.PROC. 2465 - REQUERIMENTO N.º 1750/24 - VER. TERCILIANO 

GOMES - "REQUERENDO AO PREFEITO WAGNER RODRIGUES, VIABILIDADE DE 

UM SUPORTE E/OU AUXÍLIO AOS TAXISTAS QUE POSSUEM PONTO NO 

AEROPORTO DE ARAGUAÍNA, A QUAL ESTÃO HÁ 9 MESES SEM RENDA 

DEVIDO AO AEROPORTO DE ARAGUAÍNA ESTAR EM REFORMA/DESATIVADO": 

APROVADO.PROC. 2466 - REQUERIMENTO N.º 1751/24 - VER. MATHEUS 

MARIANO - "REQUERENDO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 

INFRAESTRUTURA FREDERICO PRADO A CRIAÇÃO DE ESPAÇOS 

SENSORIALMENTE ADEQUADOS NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS": 

ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2467 - REQUERIMENTO N.º 

1752/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA 

INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO, INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

RETORNO LOCALIZADO NA AVENIDA FILADÉLFIA, LOGO APÓS A PRAÇA DO 
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AUTOMÓVEL, BAIRRO SÃO JOÃO": APROVADO.PROC. 2468 - REQUERIMENTO 

N.º 1753/24 - VER. WILSON CARVALHO - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA 

ASTT IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA 

RUA SEBASTIÃO COM A RUA VER. FALCÃO COELHO, BAIRRO SÃO JOÃO": 

ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2469 - REQUERIMENTO N.º 

1754/24 - VER. WILSON CARVALHO - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT 

INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFARO NO CRUZAMENTO DA RUA 25 DE DEZEMBRO 

COM A RUA ADEMAR VICENTE FERREIRA, CENTRO": ADIADA APRECIAÇÃO 

EM PLENÁRIO.PROC. 2470 - REQUERIMENTO N.º 1755/24 - VER. SOLDADO 

ALCIVAN - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT REVITALIZAÇÃO DA FAIXA 

DE PEDESTRE NA RUA 12 DE OUTUBRO, EM FRENTE O CAPS, CENTRO": 

APROVADO.PROC. 2471 - REQUERIMENTO N.º 1756/24 - VER. FLÁVIO GOMES 

DA SILVA - "REQUERENDO À SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DE 

ARAGUAÍNA, TAPA BURACO NA RUA ANCHIETA NO SETOR NOROESTE EM 

NOSSA CIDADE. ": APROVADO.PROC. 2472 - REQUERIMENTO N.º 1757/24 - 

VER. SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT DO 

MUNICÍPIO, SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO PARE E FAIXA DE SEGURANÇA NA 

AVENIDA CAMPOS ELISIOS, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL PREFEITO JOÃO 

DE SOUSA LIMA, SETOR ITAPUÃ": APROVADO.PROC. 2473 - REQUERIMENTO N.º 

1758/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE QUE REALIZE ARBORIZAÇÃO NA ACADEMIA 

AO AR LIVRE NO SETOR VILA AZUL": APROVADO.PROC. 2476 - MOÇÃO N.º 

385/24 - VER. LUCIANO SANTANA - "MOÇÃO DE PESAR À FAMILIA DA SRA. 

JOANA MARQUES GAMA": APROVADO.PROC. 2478 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 037/24 - VER. YGOR CORTEZ - "CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ARAGUAINENSE A ALLAN DIAS DE SOUSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.PROC. 2482 - PROJETO 

N
º 

P
R

O
C

.: 
02

48
9 

- 
A

T
A

 0
81

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: S
ec

re
ta

ria
 L

eg
is

la
tiv

a 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//a
ra

gu
ai

na
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

46
9B

8C
D

F
A

53
E

8F
F

74
17

74
48

B
9C

D
F

6C
9B

C
O

D
IG

O
 D

O
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

: 
00

43
97

 



  

 

ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 
 

 

 
Página 7 de 7 

                                   
Rua das Mangueiras, nº 10, Centro, Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho |77804-110 

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

 
 

 
 
 

 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 038/24 - VER. YGOR CORTEZ - "CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃ ARAGUAINENSE A MERINALDA DE SOUSA DA CUNHA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO.NÃO HOUVE 

USO DA TRIBUNA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS 

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 22 DE NOVEMBRO DE 2024 SE 

ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=AH7UEJ4V8KQ&AB_CHANNEL=C%

C3%A2MARADEARAGUA%C3%ADNA ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, VEREADOR GERALDO SILVA, 

AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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